

2011-09-21 **Россия «путинской эпохи»: «рекорды» и антирекорды**

Достаточно беглого сравнения «нанодостижений» современной путинско-медведевской России и реальных успехов РСФСР конца 80-х и начала 90-х, и в глаза сразу бросаются различия между стабильным развитием, основанном на научном плановом подходе, экономики советской эпохи и катастрофическим падением монетаристской экономики современной России.

И даже некоторые примеры лидерства в современной глобальном экономическом пространстве, чаще всего, являются либо даром природы, либо примером огромного потенциала, заложенного еще во времена СССР.

Итак, набрав в поисковых системах Yandex или Google ключевые слова: *"Россия занимает место в мире"*, можно обнаружить, что Россия занимает:

Рекорды

1-е место в мире по величине национального богатства (при любом методе расчета, как по абсолютной величине, так и на душу населения).

1-е место в мире по разведанным запасам природного газа (32% мировых запасов газа);

1-е место в мире по добыче и экспорту природного газа (35% мировой добычи газа);

1-е место в мире по добыче нефти и второе место по её экспорту;

1-е место в мире по разведанным запасам каменного угля (23% мировых запасов углей);

1-е место в мире по запасам торфа (47% мировых запасов торфа);

1-е место в мире по запасам лесных ресурсов (23% мировых запасов леса);

1-е место в мире по запасам поваренной соли и второе место по запасам калийной соли;

1-е место в мире по запасам питьевой воды и второе место по объёму пресной воды;

1-е место в мире по запасам минтая, крабов, осетровых в своей 200-мильной экономической зоне, и второе-третье место по запасам трески, сельдевых, мойвы, сайки, лососевых и др.;

1-е место в мире по разведанным запасам олова, цинка, титана, ниобия;

1-е место в мире по запасам и производству рудничного и рафинированного никеля;

1-е место в мире по разведанным запасам железных руд (около 28% мировых запасов);

1-е место в мире по экспорту стали и третье место по экспорту металлопроката;

1-е место в мире по производству и экспорту первичного алюминия;

1-е место в мире по экспорту азотных удобрений, второе и третье места по экспорту фосфорных и калийных удобрений;

1-е место в мире по запасам алмазов и второе место по их добыче;

1-е место в мире по физическому объему экспорта алмазов;

1-е место в мире по разведанным запасам серебра;

1-е место в мире по количеству проданных на экспорт самолетов-истребителей;

1-е место в мире по поставкам на экспорт средств ПВО средней и малой дальности;

Все это и есть национальное богатство, которое досталось нам от предыдущих поколений, создававших нашу великую Родину - от Киевской Руси до СССР. Но именно в советский период наша страна заняла лидирующие места не только по добыче полезных ископаемых, но и по промышленному производству, по всем направлениям социального развития.

А вот то, что можно назвать «серьезными достижениями» нынешней власти, и дальше ведущей нашу страну в пропасть олигархического капитализма.

Антирекорды:

1-е место в мире по абсолютной величине убыли населения;

1-е место в мире по заболеваниям психики;

1-е место в мире по количеству самоубийств среди пожилых людей;

1-е место в мире по количеству самоубийств среди детей и подростков;

1-е место в мире по числу детей, брошенных родителями;

1-е место в мире по количеству аборт и по материнской смертности;

1-е место в мире по числу разводов и рожденных вне брака детей;

1-е место в мире по потреблению спирта и спиртосодержащей продукции;

1-е место в мире по продажам крепкого алкоголя;

1-е место в Европе по числу умерших от пьянства и табакокурения;

1-е место в мире по потреблению табака и третье место по производству табачных изделий;

1-е место в мире по числу курящих детей и темпам прироста числа курильщиков;

1-е место в мире по смертности от заболеваний сердечно-сосудистой системы;

1-е место в мире по количеству ДТП;

1-е место в мире по количеству авиакатастроф (по данным Международной ассоциации воздушного транспорта, уровень авиакатастроф в России в 13 раз превышает среднемировой);

1-е место в мире по объемам поставок рабов на международный черный рынок;

1-е место в мире по темпам роста числа долларовых миллиардеров;

2-е место в мире по числу долларовых миллиардеров (после США);

2-е место в мире по распространению поддельных лекарств (после Китая);

2-е место в Европе по числу самоубийств на душу населения (после Литвы);

2-е место в мире по числу убийств на душу населения (после Колумбии);

2-е место в мире по числу журналистов, убитых за последние десять лет;

2-е место в мире (после Сербии) по количеству людей, ищущих убежища в развитых странах Запада;

2-е место в мире по уровню бюрократии;

2-е место в мире по количеству заключенных на 1000 человек (после США);

2-е место в мире среди стран-распространителей спама;

2-е место в мире по числу детей, усыновленных в США;

3-е место в мире по распространению детской порнографии;

3-е место в мире по количеству тоталитарных сект;

3-е место в мире по угону машин.

И в то же время:

62-е место в мире по уровню технологического развития (между Коста-Рикой и Пакистаном);

67-е место в мире по уровню жизни;

70-е место в мире по использованию по использованию передовых информационных и коммуникационных технологий;

72-е место в мире по рейтингу расходов государства на человека;

97-е место в мире по доходам на душу населения;

127-е место в мире по показателям здоровья населения;

134-е место в мире по продолжительности жизни мужчин;

159-е место в мире по уровню политических прав и свобод;

175-е место в мире по уровню физической безопасности граждан;

182-е место по уровню смертности среди 207 стран мира;

Вот собственно и все, чем может «гордиться» нынешний правящий дуумвират.

И все их заявления о якобы прорывном характере нынешней экономической модели, не более чем блеф. Все эти цифры убедительно доказывают то, что власть в лице Президента, премьера, «Единой России» с ее «народным фронтом», даже имея огромные сырьевые ресурсы не умеет, да и не хочет нормально управлять страной. Не в пример Советской власти, которая в первую очередь заботилась о человеке, а уже потом думала об т.н. экономической целесообразности.

Поэтому если мы хотим нормально жить в нашей стране, а не выживать, пора сказать «прощай» нынешним правителям и, засучив рукава, строить новую Россию - как страну торжества подлинного, а не мнимого народовластия. Как страну социальной ответственности властей перед своими гражданами, Как страну Советскую, социалистическую!

И тогда все у нас получится!

А. Рогатнев